

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**CONSELHO NACIONAL DE EDUCAÇÃO**

**CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO**

Na [Súmula referente à Reunião Ordinária de abril de 2019](#), publicada no Diário Oficial da União em 3/6/2019, Seção 1, pág. 36-37, no Parecer CNE/CES 299/2019, pág. 37, onde se lê: "Thiago Guimarães Marmund", leia-se: "Tiago Guimarães Marmund".

(Publicação no DOU n.º 111, de 11.06.2019, Seção 1, página 35)